
会議速報 

 

開催概要 

○名称：第９回 南区自治協議会 

○日時：平成３０年１２月１９日（水）午後２時～４時１５分 

○場所：新潟市南区役所４階 講堂 

○出席委員：斎藤栄樹委員，山際和美委員，田村義三郎委員，青木智子委員， 

小林 誠委員，有田正己委員，小林公子委員，鞠子幸一委員， 

笹川和代委員，内城大三郎委員，関根功雄委員，寺澤和江委員， 

渡邊喜夫委員，小嶋ノリ委員，豊岡博子委員，原 正行委員， 

渋川博子委員，大那 孝委員，町屋参吉委員，鈴木照子委員， 

児玉一幸委員，田中容子委員，小田信雄委員 

                        以上２３名 

 

○欠席委員：小柳雅弘委員，冨井 敦委員，梅津繁明委員，山宮勇雄委員， 

本間智美委員，和泉美春委員，早見真由美委員 

 

○事務局 ：渡辺区長，高野副区長，佐藤地域総務課長補佐，藤村地域総務課長補佐， 

岡村地域総務課主幹，新井田同主幹，久原同主査，笠原主査，池田副主査 

 

○関係課 ：内藤区民生活課長，田中健康福祉課長，金澤産業振興課長， 

吉田建設課長，島倉味方出張所長，登石月潟出張所長， 

川﨑農業委員会事務局長，牛膓白根地区公民館長 

 

審議内容等 

１ 開 会 

 

２ 南区のまちづくりビジョンとその実現に向けた方策（中間報告） 

  渡辺区長が，資料１に基づき，南区のまちづくりビジョンとその実現に向けた方

策（中間報告）について説明しました。 

 

３ 議事 

（１） 南区自治協議会委員推薦会議について 

  南区自治協議会委員推薦会議座長の鈴木委員から，資料２－１，資料２－２，資

料２－３に基づき，平成３０年１２月６日に開催した第１回南区自治協議会委員推

薦会議の会議内容について説明しました。 

  推薦会議の構成員１０名のうち，１名欠員がでる旨を報告し，欠員補充するかど

うか協議した結果，欠員は補充しないことになりました。 

   

 



（２） 平成３１年度特色ある区づくり予算（区自治協議会提案事業）について 

  各部会長が資料３に基づき，来年度の各部会の提案事業について説明し，その後，

会長が南区まちづくり活動サポート事業について説明し，承認されました。 

 

（３） 南区成人式のあり方について（白根地区公民館） 

  牛膓白根地区公民館長が，資料４に基づき，南区成人式のあり方について説明をし

ました。 

  委員からは，「農業に関連する職業の方は田植えなどもあって，５月３日の成人式へ

の参加は難しいのではないか」，「時期的には良いのではないか」などの意見がありま

した。 

 

４ 報告・連絡事項 

（１）部会報告 

  各部会長が，資料５に基づき，各部会の協議内容を報告しました。 

 

（２）南区自治協議会委員研修会について 

  小田会長が，南区自治協議会委員研修会について報告しました。 

 

（３）公共施設の指定管理者の指定について（地域総務課，健康福祉課） 

  高野副区長が，資料６に基づき，指定管理者の指定について報告しました。 

 

（４）平成３０年度はかろう体重！大作戦事業実施結果（健康福祉課） 

  田中健康福祉課長が，資料７に基づき，平成３０年度はかろう体重！大作戦事業実

施結果について報告しました。 

  委員からは，「体重の記載を事務局が分からないようにしてほしい」，「家族ぐるみで

参加ができると参加者が増えるのではないか」などの意見がありました。 

 

（５）その他 

  小田会長が，平成３０年度新潟市区自治協議会委員研修会のアンケート結果につい

て報告しました。 

 

５ 次回全体会の日程について 

平成３１年１月３０日（水）午後２時から 南区役所４階講堂 

 

６ 閉会 

 

 

事前配布資料 

 資料１ 南区のまちづくりビジョンとその実現に向けた方策（中間報告） 

 資料 2-1南区自治協議会委員推薦会議委員名簿 



 資料 2-2次期（平成３１・３２年度）南区自治協議会委員の構成等について（案） 

 資料 2-3南区自治協議会における公募に関する要領 

 資料３ 平成３１年度特色ある区づくり予算 南区自治協議会提案事業（案） 

 資料４ 南区成人式のあり方について 

 資料６ 指定管理者の指定について 

 資料７ 平成３０年度はかろう体重！大作戦事業実施結果 

 

当日配布資料 

 資料１参考資料 南区区ビジョンまちづくり計画〈平成２７年度～平成３４年度〉（概要版） 

資料５ 部会報告 


